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Теребовлянський фаховий коледж культури і мистецтв – це сучасний 

навчальний заклад, де створено всі умови для здобуття високого рівня якісної 

освіти.  

Організація навчально-виховного процесу у Теребовлянському фаховому 

коледжі культури і мистецтв здійснюється відповідно до законів України «Про 

освіту», «Про фахову передвищу освіту» на основі нормативних документів: 

«Положення про організацію освітнього процесу», «Статуту ТФККіМ», правил 

внутрішнього розпорядку та інших нормативно-правових актів чинного 

законодавства України. 

Теребовлянський фаховий коледж культури і мистецтв здійснює 

підготовку здобувачів освіти за спеціальностями: 

    «Менеджмент соціокультурної діяльності»: 

        освітньо-професійна програма «Народне пісенне мистецтво»; 

        освітньо-професійна програма «Народне інструментальне 

мистецтво» (народні інструменти); 

        освітньо-професійна програма «Народне інструментальне 

мистецтво» (духові інструменти); 

        освітньо-професійна програма «Видовищно-театралізовані заходи». 

    «Хореографія» освітньо-професійна програма «Народна хореографія"; 

    «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» 

    «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». 

   

Викладацький колектив закладу це – професіонали, авторитетні особистості, 

які створюють систему взаємовідносин з тим, хто навчається. Серед них: 3 – 

кандидати наук, 49 – викладачів-методистів, 17 – відмінників освіти України, 7 

– заслужених працівників культури України, 1 – заслужений працівник освіти 

України, 1 – заслужений художник України, 1 – заслужений діяч мистецтв 

України, 1 – член Національної Спілки художників України, 2 – член 

Національної Спілки народного мистецтва України, 3 – члени Національної 

Спілки кобзарського мистецтва України, 3 – члени Національної хореографічної 

Спілки України, 1 – член Спілки самодіяльних композиторів України. 



Такий науковий потенціал дає змогу успішно вирішувати завдання з 

підготовки висококваліфікованих спеціалістів, які відповідають вимогам 

сьогодення. 

Викладачі коледжу є постійними членами журі міжнародних, всеукраїнських, 

обласних та регіональних конкурсів, учасниками оргкомітетів з підготовки та 

проведення різноманітних свят, урочистих заходів та конкурсів. 

Готуючи спеціалістів для роботи в закладах культури, коледж здійснює 

результативну роботу з відродження та збереження українських національних 

традицій, звичаїв та обрядів, зокрема, притаманних нашому регіону, всьому, що 

складає зміст життя української нації. Цьому сприяє багаторічна діяльність 

науково-історичної, фольклорно-етнографічної лабораторії Галицького Поділля 

«Мелос». 

Творчим обличчям та візитівкою коледжу є мистецькі колективи, які 

неодноразово ставали переможцями, володарями Гран-Прі, лауреатами та 

дипломантами міжнародних, європейських, всеукраїнських, обласних конкурсів, 

а саме: академічний хор «Сонячний струм», фольклорно-обрядовий ансамбль 

«Намисто», чоловічий вокальний ансамбль «Октава», жіночий вокальний 

ансамбль «Муза», духовий оркестр «Княжі сурми», ансамблі духової музики, 

чоловічий хор викладачів «Гармонія», оркестр українських народних 

інструментів, ансамбль народного танцю «Джерело», ансамбль бандуристів 

«Струни душі», оркестр народних інструментів, ансамбль народних 

інструментів, ляльковий театр «Промінчик», ансамбль сучасного класичного 

танцю «Дивертисмент», ансамбль барабанщиць «Мажоретки», народний 

ансамбль танцю «Любисток ім. І. Николишина», ансамбль сучасного танцю 

«FLY».  Крім цього, мистецькі колективи беруть участь у багатьох фестивалях 

та конкурсах  та отримують перемоги: 

• Участь ансамблю сучасного танцю «Дивертисмент» у міжнародному 

онлайн-конкурсі «Golden Star»  та у Всеукраїнському конкурс-фестивалі 

мистецтв «Зимовий зорепад Карпат» (м. Яремче) принесла коледжу  

перемоги Гран-Прі (мист. кер. Ірина Краківська); 



• Участь  вокального ансамблю «Муза» (керівник Юзвишин Н.Т.) у 

дистанційному Міжнародному фестивалі-конкурсі «Зірковий грамофон 

талантів-2021» (м. Львів) принесла коледжу Гран-Прі. 

• Участь народного ансамблю танцю «Любисток ім. І. Николишина» у VI 

Всеукраїнському фестивалі-конкурсі народної хореографії ім.. Павла 

Вірського та перемога коледжу ( II місце, кер. Тарас Руневич); 

•  Студентка спеціалізації «Народне пісенне мистецтво» Матлак Христина 

отримала II місце на міжнародному конкурсі «Сузір’я Європа Україна» м. 

Київ (викл. Сергієва М.Б) та стала дипломантом VIII Міжнародного 

фестиваль-конкурсу мистецтв «Soloviov ART»; отримала II місце у XI 

Міжнародному дистанційному мистецькому фестивалі-конкурсі «Grand 

Fest-spring» 

•  Студентка спеціальності ІБАС, Стребіцька Галина, стала дипломантом 

обласного етапу Всеукраїнської краєзнавчої акції «Українська революція: 

100 років надії і боротьби» (наук. кер. Мигаль Я.С); 

• духовий оркестр «Княжі сурми» Теребовлянського фахового коледжу 

культури і мистецтв» став лауреатом Всеукраїнських та Міжнародних 

конкурсів; 

• Студенти спеціальності ДПМ: Вишневська Іванна, отримала диплом I 

ступеня у Всеукраїнському багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв 

«Смайл-фест» (викл. Тимчук М.М.), Гах Софія - отримала диплом I 

ступеня (викл. Гарасюк О.М.), Кецко Мар’яна – лауреат I премії (викл. 

Холод Н.З). Антропова Христина, Чех Євгенія отримали I місце у 

фестивалі-конкурсі «Жар-птиця» 

      • участь колективу у Всеукраїнському проекті і відеоролик «Їм    

прихисток дала Вертеба», був показаний на Майдані у Києві 24 серпня 

2021 р., а участь у спільному проекті історико-мілітарного шоу «Патріот 

України» у Збаражі, де за танець кубанської лезгінки колектив  

«Дивертисмент» - керівник Краківська І.В. отримав Гран-Прі у Кракові 

на Міжнародному конкурсі. 



Молодь активно долучається до громадського життя закладу в системі 

студентського самоврядування коледжу. 

Основні напрями роботи педагогічного колективу 

Теребовлянського фахового коледжу культури і мистецтв 

З метою ефективного забезпечення освітнього процесу та вдосконалення 

змісту, форм та методів навчальної діяльності розроблено та впроваджено 

освітньо-професійні програми та навчальні плани для студентів, які вступили для 

здобуття освітнього рівня фахового молодшого бакалавра»; 

- переведено нормативно-правову базу у відповідність до Закону України 

про «Фахову передвищу освіту»; 

- для ефективного адаптування до умов надзвичайної ситуації в країні, 

впроваджено в освітній процес діяльності коледжу системи MOODLE, 

та технологій дистанційного навчання. Дотримано правил академічної 

доброчесності серед педагогічних  працівників та здобувачів освіти;  

- спрямовано зусилля педагогічного колективу на створення сприятливих 

умов для виявлення та розвитку обдарованих, здібних та талановитих 

студентів; 

-   продовжено роботу по вивченю історії коледжу з метою відновлення і 

збереження історичної пам’яті, плекання поваги до своєї alma mater, 

дотримання і розвитку демократичних та академічних традицій 

навчального закладу; 

  -    покращено матеріально-технічну базу коледжу; 

-    впроваджено нові форми та методи профорієнтаційної роботи коледжу. 

 

Про роботу Державної екзаменаційної комісії 

в Теребовлянському фаховому коледжі культури і мистецтв 

денної форми навчання та заочної форми навчання у 2021 році 

Робота Державної екзаменаційної комісії у Теребовлянському фаховому коледжі 

культури і мистецтв проводилась відповідно до чинного законодавства, 

погодження Управління культури Тернопільської ОДА про призначення голів 

ДЕК №01-778/04-47 від 17.05.2021р., наказу Теребовлянського фахового 



коледжу культури і мистецтв «Про державну екзаменаційну комісію» від 

18.05.2021р. №36-од та «Положення про державну екзаменаційну комісію» 

затвердженого Педагогічною радою від 01.02.2019 року протокол №158. 

 Робота ДЕК та державна атестація студентів випускних курсів походила в 

умовах адаптивного карантину з чітким виконанням вимог та постанов Кабінету 

Міністрів України, наказів та інструктивних листів Міністерства освіти науки 

України, Міністерства культури та інформаційної політики України, 

Міністерства охорони здоров’я України та Головного державного санітарного 

лікаря України,   Управління освіти і науки Тернопільської ОДА та Управління 

культури  Тернопільської ОДА, рішень регіональної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській ОДА.    

Вся необхідна документація – відповідні накази по коледжу, розклад державних 

іспитів, списки студентів, зведені відомості успішності випускників, 

екзаменаційні білети та комплексні тестові кваліфікаційні завдання – обговорені 

та затверджені у встановленому порядку.  

До складання державних іспитів та захисту дипломних робіт допущені студенти 

котрі виконали всі вимоги навчального плану, відповідно до державного 

стандарту освіти. Питання про допуск студентів розглядалося на педагогічній 

раді та затверджено Наказом директора від 07 червня 2021 р №31. Державні 

екзамени проводились як комплексна перевірка знань, умінь та навичок 

студентів за весь курс навчання з дисциплін передбачених навчальним планом 

відповідно до Програми освітньо-професійної підготовки «молодших 

спеціалістів». 

Підсумки складання студентами державних іспитів оприлюднювалися в день 

здачі, після оформлення протоколів засідань ДЕК 

Загалом голова ДЕК відзначив добру підготовку студентів-випускників та 

мистецьких колективів коледжу. Карантинні заходи і обмеження, що були 

запровадженні на державному та регіональному рівнях, суттєво не вплинули на 

організацію освітнього процесу і підготовку до складання іспитів. 



ДЕК відзначає, що робота адміністрації навчального закладу та викладачів 

циклових комісій проводилася відповідно до вимог про державну атестацію 

студентів.  

Порушень правил проведення державних іспитів не було, скарги відсутні. 

Про підсумки Вступної компанії на 2021-2022 навчальний рік. 

        Під час вступної компанії прийнято: 

на стаціонар 1 курс - 72 заяви;    зараховано – 61 чол. 

на стаціонар 2 курс - 10 заяв;    зараховано – 5 чол. 

на заочний  - 42 заяви;    зараховано – 36 чол.;   

державне замовлення – 32; 

контракт – 4. 

Якщо розглянути по рейтингу активності, маємо такі дані:  

Теребовлянський район – 31 осіб 

Чортківський район – 9 осіб 

Борщівський район – 6 осіб 

Тернопільський район  - 5 осіб 

Гусятинський район  - 3 осіб 

Зборівський район – 3 осіб 

Шумський район – 3 осіб 

Збаразький та Кременецький райони- по 2 осіб 

Монастириський та Бережанський райони – по 1 особі. 

Бучацький, Лановецький, Підволочиський, Підгаєцький, Заліщицький – 0 заяв. 

Денна форма: на базі 9 класів - 61 осіб 



                         на базі 11 класів – 5 осіб; 

Заочна форма: державне замовлення: 32 особи 

                         контракт: 4 особи 

         Під час вступної компанії в коледжі працювала громадська приймальня. 

Вся інформація щодо вступної компанії була розміщена у вільному доступі та на 

сайті коледжу. Відповідальним секретарем приймальної комісії є Градовий В.С, 

технічним - Данилюк О.О, адміністратором ЄДЕБО - Куземко М.В. 

Важливу роль у житті нашого колективу відіграє діяльність методичної 

Ради, членами якої є голови предметно-циклової комісії коледжу, найбільш 

знаючі, ініціативні та досвідчені викладачі. 

          Циклова комісія здійснює розробку та втілення в життя заходів, 

спрямованих на поліпшення якості на денній та заочній формі навчання, 

впровадження заходів щодо наукової організації навчального процесу, 

ознайомлення з методами і прийомами роботи викладачів, розробку методики 

викладання окремих навчальних дисциплін, проведення теоретичних, 

практичних занять, готує рекомендації щодо ефективного використання 

навчального обладнання, наочних посібників, нових педагогічних технологій у 

навчальному процесі, організації самостійної роботи студентів з вивчення 

окремих тем і розділів навчальної дисципліни, надає індивідуальну допомогу 

викладачам, в плануванні роботи, організації та проведенні відкритих занять, 

надає допомогу викладачам-початківцям в оволодінні педагогічною 

майстерністю.  

        Головна мета роботи комісії полягає в підвищенні успішності студентів та 

поліпшенні якості підготовки молодших спеціалістів. Досягнення цієї мети 

циклова комісія здійснює шляхом: 

• навчальної роботи, спрямованої на вдосконалення змісту освіти та 

навчання і виховання студентів; 

• методичної роботи кожного викладача – члена комісії; 



• підвищення кваліфікаційного рівня викладачів, вивчення, узагальнення і 

розповсюдження передового педагогічного досвіду, застосування нових 

педагогічних технологій; 

• вдосконалення навчально-матеріальної бази та розробки методичних 

рекомендацій з використання наочних посібників та технічних засобів у 

навчально-виховному процесі; 

• організації самостійної роботи студентів. 

Методична робота  

З метою творчої активізації професійної діяльності педагогів, забезпечення 

якісної педагогічної роботи в коледжу щорічно проводиться атестація 

викладачів.  

Атестація педагогічних працівників – це система заходів, спрямована на 

всебічне комплексне оцінювання їх педагогічної діяльності, за якою визначають 

відповідність педагогічного працівника займаній посаді, рівень його 

кваліфікації, присвоюється кваліфікаційна категорія та педагогічне звання. 

На основі протоколу засідання атестаційної комісії №16 від 28.10.2020 року, 

у I-му семестрі успішно атестувались 39 викладачів,  дистанційно, згідно вимог 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників навчальних 

закладів та навчально-методичних установ сфери культури. 

Результати атестації:  

• 18 осіб – відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист» 

(Брездень О.В., Гондович Г.Б., Гордій Л.Р.. Громик І.Г., Губ’як М.В., Заєць Н.М., 

Козак Г.Я.. Козак І.Р., Кубіт Я. В., Мечник М.П., Николишин С.М.. Павлова О.П., 

Перхалюк Н.М., Стройванс Л.М., Ткачук О.П., Федчишин Л.О., Шевчук М.С., 

Яременюк Г.Ю., ); 

• 2 особи – відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «старший 

викладач» (Юзвишин Т.Д., Українець Л.С.);  

 



• 6 осіб – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії» (Самолук В.І., Липка.В.І., Кутний П.В., Кутна С.С., Копчак О.В., 

Гарасюк О.М..);  

 

• 6 осіб – підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії» (Багрій Г.М., Каськів О.Р., Петрушенко Т.Р., Сенько М.З., Сушко Н.С., 

Шевчук А.Р);  

• 3 особи – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої  

категорії» як викладач (Смільчак І.П,, Котик О.І., Яков’як В.П);  

• 3 особи – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої  

категорії» як концертмейстр (Смільчак І.П,, Параска Н.М., Яков’як В.П);  

• 1 особа – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 

категорії» як викладач (Заваринський В.І ). 

• 1 особа – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 

категорії» як концертмейстер (Картофель О.Є) 

На основі протоколу засідання атестаційної комісії №5 від 23.03.2021 року, 

у II-му семестрі успішно атестувались 9 викладачів,  дистанційно, згідно вимог 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників. 

 

Результати атестації:   

• 1 особа – відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» (Крушельницька С.В) 

• 5 осіб – відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист» 

(Мигаль Я.С., Мазун Н.Р., Буката Г.Б., Габрук З.В., Нечай Л.П.) 

• 1 особа – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої  

категорії» (Валевська С.В.);  

• 2 особи – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 

категорії» (Татарин Т.М., Майовська Н.В.). 

 

 



Підвищення кваліфікації викладачів 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників коледжу здійснювалось 

у відповідності до діючого Положення коледжу, а також із врахуванням вимог 

Постанови КМУ від 21.08.2019 р. № 800 (зі змінами). Головне нововведення – 

щорічне (упродовж календарного року) підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників.  

110 викладачів нашого коледжу на базі Тернопільського національного 

педагогічного університету ім.. Володимира Гнатюка пройшли курси 

підвищення кваліфікації за модулем «Цифрові технології в освіті». 

Це майже 100% педагогічного складу, які пройшли необхідний обсяг 

щорічного підвищення кваліфікації (30 годин). 

Упродовж навчального року графік змінювався у зв’язку з виробничою 

необхідністю та дистанційним навчанням. Із ситуацією, які була в країні 

протягом року, курси підвищення кваліфікації проходили як і в очному режимі 

так і  в режимі дистанційного навчання. Всі педагогічні працівники пройшли 

заплановане стажування на навчальний рік.  

ДПА у формі ЗНО 

Цьогоріч, у зв’язку з запровадженням посилених протиепідемічних заходів, 

внаслідок поширення COVID-2019, студенти коледжу були звільнені від ДПА у 

формі ЗНО. Проте, за бажанням, вони могли пройти ЗНО з 4 предметів 

(четвертий на вибір), результати якого були зараховані, в тому числі, як 

результати державної підсумкової атестації 

1. Українська мова: зареєстровано – 20; 

2. Історія України: зареєстровано – 13 

3. Математика: зареєстровано-5 

4. Фізика-1; 

5. Біологія-1; 

6. Географія-3; 

 

 

 



Основні завдання на новий навчальний рік: 

- роботу педагогічного колективу зосередити на проблемах оновлення 

змісту освіти, якості викладання, забезпечення академічної 

доброчесності, пошуку новітніх інтерактивних форм і методів навчання 

як фактор забезпечення високої якості знань сучасного фахівця. 

- впорядкувати усю навчальну документацію, календарно-тематичні 

плани, програми відповідно до існуючих стандартів, положень та вимог. 

 

Теребовлянський коледж культури і мистецтв був і залишається центром 

духовного та культурного життя області, осередком мистецької освіти 

Тернопільщини. 


